

Підтримуємо дітей у їхньому захопленні спортом

Бюджет на 2024 рік усуває фінансові перешкоди і створює можливості для того, щоб кожна дитина в Альберті мала можливість займатися спортом та брати участь у спортивних і рекреаційних заходах.

Спорт відіграє важливу роль на ранніх етапах життя дитини. Він прищеплює дітям здорові звички та вчить основних життєвих навичок, таких як командна робота, лідерство та відповідальність, які в подальшому визначають їхній успіх у житті.

Якщо бюджет на 2024 рік буде прийнято, уряд Альберти виділить 8 мільйонів доларів на програму «Every Kid Can Play». Метою цієї програми є зробити дитячі спортивні та рекреаційні заходи доступнішими по всій провінції.

«Спортивні та рекреаційні можливості повинні бути доступними для всіх, особливо маленьких дітей та молоді. Спорт є важливою складовою процесу дорослішання, адже він навчає працювати в команді, розвиває впевненість і закладає підвалини здорового способу життя на майбутнє. Я пишаюся тим, що уряд Альберти підтримує сім'ї та популяризує спортивне дозвілля, зокрема, зробивши програму «Every Kid Can Play» доступною для тих, хто найбільше цього потребує».

Джозеф Шов, міністр туризму та спорту

«Спорт відіграє важливу роль як у фізичному, так і в психічному благополуччі дітей. Мені дуже приємно, що завдяки цій програмі діти можуть вибудовувати здорову взаємодію зі своїми однолітками, наставниками та громадами».

Серл Тертон, міністр у справах дітей та сім'ї

«Для дітей Альберти надзвичайно важливо мати доступ до різноманітних видів спорту та відпочинку. Я радий, що бюджет на 2024 рік усуває фінансові перешкоди для сімей з дітьми в Альберті та відкриває можливості, які залишать спогади на все життя та закладуть здорові звички».

Натан Нойдорф, міністр з питань доступності та комунальних послуг

Сім'ї, які відповідають вимогам, можуть подати заявку на допомогу до організації «KidSport Alberta» через програму «Every Kid Can Play», щоб компенсувати витрати на участь своїх дітей у спортивних і рекреаційних заходах. Окрім того, провінційні та громадські некомерційні організації також можуть отримати ґрантове фінансування для своїх спортивних та рекреаційних програм. Минулого року у рамках програми «Every Kid Can Play» було виділено 8 мільйонів доларів. Це змінило життя понад 8500 дітей та молоді. Водночас фінансову підтримку отримало ще біля 50 програм, орієнтованих на дітей та молодь у різних громадах по всій Альберті.

Підтримка адаптивних рекреаційних і спортивних організацій засвідчує важливість спорту та його інклюзивності, підтверджуючи тезу про те, що спорт – для всіх. Такі організації допомагають дітям Альберти отримати нові можливості та досвід, що матимуть визначальний вплив на все їхнє подальше життя.

Бюджет на 2024 рік – це відповідальний план, метою якого є зміцнення галузей охорони здоров'я та освіти, створення безпечних і комфортних громад, розумне управління ресурсами провінції та сприяння створенню робочих місць, що дозволить і надалі нарощувати конкурентну перевагу Альберти.

Довідка

- Програма «Every Kid Can Play» ґрунтується на успішних інвестиціях уряду у розмірі 4,5 мільйона доларів у 2022 році в програму «Return to Play», розроблену для заохочення до спорту, фізичної активності та відпочинку сімей з фінансовими труднощами.

Інформація на тему

- [Організація «KidSport Alberta»](#)
- [Програма «Every Kid Can Play»](#)

Мультимедіа

- [Переглянути пресконференцію](#)

Зв'язок зі ЗМІ

Кевін Лі

587-785-4366

прессекретар Міністерства туризму та спорту